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31 yanıt

Yanıtlar kabul ediliyor

Kendi yeterliliklerime uygun öğrenme hedefleri belirlerim

31 yanıt

2. Öğrenme için gerekli kaynakları önceden hazırlarım

31 yanıt

Özet Soru Bağımsız

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 1 (%3,2)1 (%3,2)1 (%3,2) 4 (%12,9)

18 (%58,1)

8 (%25,8)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

7 (%22,6)

16 (%51,6)

8 (%25,8)

2022 Yaşam Boyu Öğrenme Anketi

Sorular Yanıtlar 31 Ayarlar
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Öğrenme konusuna uygun öğrenme strateji kullanmanın gereğine inanırım

31 yanıt

Öğrenme sürecinde zamanı iyi değerlendirmek için çalışma planı yaparım

31 yanıt

Yeni bir bilgi ile karşılaştığımda öğrenebileceğim konusunda kendime güvenirim

31 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

5 (%16,1)

15 (%48,4)

11 (%35,5)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5
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2 (%6,5)
0 (%0)0 (%0)0 (%0)

6 (%19,4)

16 (%51,6)

7 (%22,6)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
5 (%16,1)

16 (%51,6)

10 (%32,3)
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Öğrenme sürecinde kendi kendimi güdülemeyi tercihe derim

31 yanıt

Öğrenme konuları zor olsa bile öğrenmeye çalışmaktan vazgeçmem

31 yanıt

Yeni şeyler öğrenmekten zevk alırım

31 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5
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15

0 (%0)0 (%0)0 (%0)
3 (%9,7)

6 (%19,4)

15 (%48,4)

7 (%22,6)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5
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0 (%0)0 (%0)0 (%0)
3 (%9,7)

6 (%19,4)

13 (%41,9)

9 (%29)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

8 (%25,8)

13 (%41,9)

10 (%32,3)
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Öğrenmede sürecinde ihtiyaç duyduğumda yardım istemekten çekinmem

31 yanıt

Bir konuyu öğrenmenin kendi sorumluluğum olduğuna inanırım

31 yanıt

Yeni şeyler öğrenmenin kendimi geliştirmeme katkı sağladığını düşünürüm

31 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (%3,2)1 (%3,2)1 (%3,2) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
4 (%12,9)

16 (%51,6)

10 (%32,3)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (%0)0 (%0)0 (%0)
1 (%3,2)1 (%3,2)1 (%3,2)

6 (%19,4)

15 (%48,4)

9 (%29)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 1 (%3,2)1 (%3,2)1 (%3,2)

14 (%45,2)
16 (%51,6)
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 İnternetin farklı kültürleri tanımamı sağladığını düşünürüm

31 yanıt

Kişisel ya da mesleki gelişimim için gerekli farklı alanlardaki bilgi ve becerilerle ilgili

eğitim almayı isterim

31 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 3 (%9,7)

16 (%51,6)

12 (%38,7)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
2 (%6,5)

11 (%35,5)

18 (%58,1)
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Bilgi ve teknolojilerdeki hızlı değişmelerden dolayı bilgilerimi yenilemek için sürekli

öğrenmeye ihtiyaç duyarım

31 yanıt

Mesleğimde karşılaşabileceğim problemleri çözmek için çaba sarf ederim

31 yanıt

Mesleki yetersizliklerimi gidermek için eğitim alma yolları ararım.

31 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 2 (%6,5)

15 (%48,4)
14 (%45,2)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5
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15

20

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
2 (%6,5)

13 (%41,9)

16 (%51,6)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 3 (%9,7)

12 (%38,7)

16 (%51,6)
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Mesleki kariyerde ilerlemeye önem veririm

31 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
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5
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15
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

12 (%38,7)

19 (%61,3)


